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Wandbefestigung dient als Kippschutz — unbedingt anbringen! Bei
einigen Wandtypen kann ein Spezialdibel erforderlich sein!

The wall fastening serves to prevent tipping — be absolutely sure to
mount it! For certain wall types, a special wall plug may be neces-
sary!

La fixation murale sert de protection contre le basculement — a
installer impérativement | Pour certains types de murs il faut des
chevilles spéciales |

Il fissaggio alla parete serve da protezione anti-ribaltamento — at-
taccarla assolutamente! Per alcune strutture di parete pud essere
necessario un tassello specialel

Bevestiging aan de muur dient als kantelbescherming — zeker en
vast bevestigen! Bij enkele muurtypes is een speciale plug mis-
schien vereistl

Mocowanie do $ciany jest jednoczesnie zabezpieczeniem przed
przewroceniem — koniecznie zamontowac! Do niektorych rodza-
jow Scian koniecznie zastosowac specjalne kotki mocujace.

MontaZ na sténu slouZi jako ochrana proti pfevrhnuti — bezpodmi-
necné umistéte!l U nékterych typu stén muze byt zapotiebi speci-
alni hmoZdinkal

Upevnenie na stenu slizi ako ochrana proti prevrateniu — bezpod-
mienecéne pouzitel Pre niektoré druhy stien mdze byt potrebna
Specialna hmoZdinkal

A terméket a falhoz kel régziteni, kilénben az felborulhat! Egyes
faltipusoknal specialis fiplit kell hasznaini!

Sistemul de fixare la perete serveste ca protectie la résturnare —
de montat obligatoriul Pentru unele tipuri de pereti este posibil s
fie necesar un diblu speciall

Duvardaki sabitleme, devrilmeye karsi bir emniyet tedbiridir ve
mutlaka monte edilmelidir! Bazi duvar tiplerinde bunun igin 6zel bir
dubel gerekli olabilir!

EICICICICIEICICIE GG Y|

Obs3aTenbHO ycTaHOBUTE KpenneHue Ha cTeHe Bo usbexaHve
onpokuasisaHua! [1nA HEKOTOPLIX TUMOB CTeH MoXeT noTpebo-
BaTLCA cneunansHolid aobens!
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Achtung :

Die Befestigung des Mébelstiickes an
der Wand muss von einer fachkundigen
Person vorgenommen werden, da fir die
Montage an die Wand angepasste Dibel
erforderlich sind.

Attention :

A qualified professional is required when
mounting furniture to the wall since dowels
corresponding to the wall are required for this.

Opgelet :

een vakkundige persoon dient het
meubelstuk aan de muur te bevestigen;
voor de montage aan de muur zijn immers
aangepaste pluggen vereist.

(D) Montageanleitung
(D Handleiding voor de montage

Montaj talimati
22/10/2012

Uwaga :

Mocowahie mebla do $ciany moze
przeprowadzic wylgcznie odpowiedni do
tego personel, poniewaz w czasie montazu
w Scianie konieczne jest zastosowanie
dopasowanych kotkow.

Dikkat :

Mobilya pargasinin duvara sabitlenmesi,
duvar montaji i¢in 6zel uyarlanmig dibeller
gerektirdiginden bu is sadece bu konuda
uzman bir kisi tarafindan
gerceklestiriimelidir.

BHuMaHue :

Mockonbky ANA MOHTaXKa Ha CTeHe
Heo6X0AMMO UCNONb30BaTb
chneunanbHble aobenn, mebenb
AOITKHA BbITb 3aKpensieHa Ha
cTeHe KkBanupUMpoBaHHbIM
nepcoHanom.

Assembly instructions
Instrukcja montaz
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Service - Dienstverlening - Serwis - Servis - CepBucHasa cnyxo6a

Name - Naam - Nazwa - isim - Ha3BaHue

Nr. - No. - Nazwa - isim - Homep

Typ - Type. - Tip - Tun

Farbe - colour - Renk - Kleur - Kolor - Lipet

4.0 x 30 mm
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Das beigeflgte Wandbefestigungsmaterial (Dlbel und Schrauben)
eignet sich nur fir festes Mauerwerk (z.B. Beton- oder Ziegelwande)
Far andere Wandaufbauten sind eventuell Spezialdibel und andere
Schrauben notwendig. Ziehen Sie gegebenenfalls eine Fachkraft
zurate.

Le matériel de fixation murale fourni (chevilles et vis) convient
uniquement & des murs solides (p. ex. murs enbéton ou en briques). &
Pour les autres constructions de murs, il faut éventuellement des

chevilles spéciales et d'autres vis. Faites-vous conseiller par un &

spécialiste. &

Het bijgeleverde bevestigingsmateriaal (pluggen en schroeven) is GB
geschikt voor vaste muren (bijv. betonnen of bakstenen muren). Voor &

andere muurconstructies zijn eventueel speciale pluggen en
andere schroeven noodzakelijk. Consulteer eventueel een vakman. ‘B

Pfilozeny material pro montaz na sténu (hmozdinky a srouby) je
vhodny jen pro pevné zdivo (hapf. betonové nebo cihlové stény).
Pro jiné skladby stén budou pfipadné nutné specialni hmozdinky
a jiné Srouby. Poradte se pfipadné s odbornikem.

A mellékelt fali rogzitbkeészlet (tipli és csavarok) csak témaott
falazatban (pl. betonfalban, téglafalban) hasznalhatd. Mas
faltipusokhoz specialis tiplire és csavarra lesz szikség.
Sziikség esetén kérje ki egy szakember véleményét.

Teslimat kapsamindaki duvar tipi sabitleme materyali (dubel ve
vidalar) sadece bheton ve tudla duvarlar gibi saglam duvar yapilar
icin uygundur. Baska duvar yapilar icin 6zel dubeller veya baska
vidalar gerekli olabilir. Gerekirse bir uzmandan yardim aliniz.

The enclosed wall mounting materials (dowels and ~
screws) are only suitable for solid masonry (e. g. concrete or brick walls).
Special dowels and other screws may be necessary for other wall
constructions. If necessary, please consult a qualified professional.

| materiali di fissaggio allegati (tasselli e viti) sono adatti solo ai muri compatti (ad es. di calcestruzzo o mattoni).
Per altri tipi di pareti & probabile che occorrano tasselli speciali e altre tipologie di viti. Richiedere eventualmente
il consiglio di un esperto.

SECRCNCRCNCHONS

Zakaczony zestaw montazowy do zamocowania artykutu do sciany (kotki, wkrety, haki itp.), przeznaczony jest
wytacznie do montazu artykutu na scianach wykonanych z cegly lub betonu. Przy montazu artykutu na scianie
wykonanej z innych materiatéw, nalezy zastosowa¢ odpowiednie do niej zamocowania. W razie watpliwosci
prosimy zasiegna¢ porady fachowca.

Prilozeny material pre upevnenie na stenu (hmozdinky a skrutky) je vhodny len pre pevné murivo (napr. betonové
alebo tehlové steny). Pre iné steny su potrebné prip. $pecialne hmoZdinky a iné skrutky. V pripade potreby sa
poradte s odbornikom.

Materialul furnizat pentru montajul de perete (dibluri si suruburi) este adecvat numai pentru zidarie solida (de
exemplu pereti din beton sau din caramida). Pentru alte structuri de pereti, este posibil sa fie necesare dibluri

speciale, precum si alte suruburi. Daca este necesar, consultati un specialist.

BxodaLlWnil B KOMNMEKT NOCTABKKW MaTepuan Ana KpenneHwa Ha cTere (grobenu v BonTel) NpegHasHaqeH
TOMBKO ANA NPOMHBIX KAMEHHBIX CTeH (HanpuMep, BETOHHBIX UMK KUPNUUHBIX). NS gpyrux TUMNOB CTeH
UCNOMb3YATE No Mepe HeobXxoAMMOCTU cneyuansHele abenu u gpyrue BonTel. o Mepe Heobxo[UMOCTK
oBpaTuTeck 3a NOMOLLBIO K CNeLUanncTam.
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